
Crna Gora 
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 01- 574/1 
Podgorica, 01.06.2022. godine

Na osnovu člana 21 stav 2 tač. 3 Zakona o medijima („SI. list Crne Gore", br. 82/20), člana 9 i
17 Pravilnika o raspodjeli sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija 
namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima („SI. list Crne Gore", br. 83/21 i 
15/22) i tač. 7 i 35 Odluke o raspisivanju javnog konkursa za raspodjelu sredstava iz Fonda za 
podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim 
medijima (akt br. 01-290 od 28.02.2022. godine), Savjet Agencije za elektronske medije, na sjednici 
održanoj 01.06.2022. godine, donio je

ZAKLJUČAK

1. Odbacuje se prijava privrednog društva Radio televizija „Mir & Teuta" d.o.o. iz Ulcinja, emitera 
opšteg televizijskog programa ,,TV Teuta" (zavedena pod brojem 01-574 od 06.04.2022. 
godine), podnesena na javni konkurs za raspodjelu sredstava iz Fonda Agencije za podsticanje 
pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim 
medijima za 2021. godinu, koji je Savjet Agencije za elektronske medije raspisao 28.02.2022. 
godine.

2. Prijava iz stava 1 ovog zaključka se odbacuje jer podnosilac prijave nije, u skladu sa članom 
21 stav 2 tač. 3 Zakona o medijima, čl. 9 stav 1 tač. 3 i 4 Pravilnika o raspodjeli sredstava iz 
Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i 
neprofitnim elektronskim medijima i tačkom 7 alineja c) i d) Odluke o raspisivanju javnog 
konkursa za raspodjelu sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija 
namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima (akt br. 01-290 od
28.02.2022.godine), do roka za podnošenje prijava na javni konkurs, odnosno do 05.04.2022. 
godine, izmirio dospjele finansijske obaveze po osnovu poreza i doprinosa za socijalno 
osiguranje i dospjele finansijske obaveze prema Agenciji za elektronske medije.

3. Protiv ovog zaključka može se pokrenuti upravni spor u roku od 20 dana od dana dostavljanja.

4. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Savjet Agencije za elektronske medije (u daljem tekstu: Savjet Agencije) raspisao je dana
28.02.2022. godine javni konkurs za raspodjelu sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i 
raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima (akt br. 01-290 
od 28.02.2022.godine, u daljem tekstu: Odluka o javnom konkursu).

Članom 21 stav 2 tač. 3 Zakona o medijima, članom 9 Pravilnika o raspodjeli sredstava iz 
Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim 
elektronskim medijima (u daljem tekstu: Pravilnik) i tačkom 7 Odluke o javnom konkursu, propisano je 
da se na konkurs može prijaviti komercijalni i neprofitni emiter radijskog ili televizijskog programa koji 
ispunjava set uslova, među kojima je i da je „do roka za podnošenja prijava na javni konkurs, izmirio 
dospjele finansijske obaveze po osnovu poreza i doprinosa za socijalno osiguranje ili poštuje važeći 
protokol ili drugi akt o reprogramu duga", odnosno da je „do roka za podnošenja prijava na javni 
konkurs, izmirio dospjele finansijske obaveze prema Agenciji ili poštuje važeći protokol ili drugi akt o 
reprogramu duga". Rok za podnošenje prijava na javni konkurs je bio 05.04.2022. godine (tačka 32 
Odluke o javnom konkursu).

Privredno društvo Radio televizija „Mir & Teuta" d.o.o. iz Ulcinja (podnosilac prijave), kao 
emiter opšteg televizijskog programa „TV Teuta", blagovremeno je podnijelo prijavu na javni konkurs 
(prijava zavedena pod brojem 01-574 od 06.04.2022. godine).
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Na sjednici održanoj 01.06.2022. godine, Savjet Agencije je ostvario uvid u podnesenu prijavu 
i konstatovao da je u okviru prateće dokumentacije dostavljeno Uvjerenje Uprave prihoda i carina, 
Područne jedinice Bar, Ekspozitura Ulcinj br. 17/03-4/1648 od 05.04.2022. godine, da poreski 
obveznik Radio televizija „Mir & Teuta" d.o.o. iz Ulcinja ima neizmirene poreske obaveze po osnovu
poreza i doprinosa za obavezno socijalno osiguranje na lična primanja za poreski period od
01.03.2021. godine zaključno sa 31.01.2022. godine u iznosu od 29.918,51€. Takođe, podnosilac
prijave je dostavio izjavu u kojoj je konstatovano da isti ima neizmirene poreske obaveze po osnovu
poreza i doprinosa za obavezno socijalno osiguranje na lična primanja za poreski period od
01.03.2021. godine zaključno sa 31.01.2022. godine, ali da su za isti period dostavili zahtjev za
reprogram duga kod Poreske uprave, a na koji nijesu dobili odgovor zbog institucionalnih procedura
koje su u toku.

Takođe, uvidom u knjigovodstvenu dokumentaciju Agencije za elektronske medije i stanje 
duga na dan 05.04.2022. godine, utvrđeno je da emiter nije blagovremeno izmirio obavezu plaćanja 
godišnje naknade za emitovanje saglasno dinamici propisanoj Odobrenjem za emitovanje broj O-TV-K-
18 (u četiri kvartaine rate, do 15. u mjesecu za započeti tekući kvartal) i da saglasno tome Agenciji za
elektronske medije duguje iznos od 1.871,87€.

Imajući u vidu navedeno, može se zaključiti da podnosilac prijave ne ispunjava uslove za 
učešće na javnom konkursu jer do roka za podnošenja prijava na javni konkurs, nije izmirio dospjele 
finansijske obaveze po osnovu poreza i doprinosa za socijalno osiguranje i dospjele finansijske 
obaveze prema Agenciji.

S obzirom da je članom 17 Pravilnika i tačkom 35 Odluke o javnom konkursu predviđeno da će 
Savjet Agencije zaključkom odbaciti prijavu emitera koji ne ispunjava neki od uslova iz člana 9 
Pravilnika i tačkom 7 Odluke o javnom konkursu, odlučeno je kao u dispozitivu ovog Zaključka.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Ovaj zaključak je konačan i protiv njega se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim 
sudom Crne Gore.

Dostavljeno:
Radio televizija „Mir & Teuta" d.o.o. iz U 
Arhiva

El predsjednik Savjeta 
;ncije za elektronske medije 

dr Branko Bošković
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